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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                          ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 4ης/2015 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης  40/2015  

                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση σκοπιµότητας για τη διενέργεια 
ανοιχτού διαγωνισµού «Αποκοµιδής 
κλαδιών και ογκωδών αντικειµένων» 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 12η του µήνα 
Φεβρουαρίου του έτους 2015, ηµέρα της εβδοµάδας Πέµπτη και ώρα 19:30, συνήλθε σε    
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 2912/06-02-2015 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
21. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ,  
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 
ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ,  ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ,  
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ  
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ,  ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, 
ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός και Π. 
Αναστασιάδης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4ου θέµατος προσήλθε ο κ. ∆. Χριστουλάκης,  
κατά τη διάρκεια συζήτησης του 6ου θέµατος προσήλθε η κ. Χ. Μάζη και κατά τη διάρκεια 
συζήτησης του 21ου θέµατος προσήλθε ο κ.  Γ. Λυµπεράτος. 
  
Αποχωρήσεις: Ουδείς. 
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Μεταβολές: 
1. Πριν τη συζήτηση του 1ου θέµατος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ηµερησίας διάταξης 
συζήτηση των εξής θεµάτων ως κατεπείγοντα: 1. Ορισµός µέλους για τη συγκρότηση της 
επιτροπής συµβιβαστικής επίλυσης διαφορών και αµφισβητήσεων και 2. Έγκριση υπογραφής 
προσυµφώνου στο πλαίσιο του προγράµµατος ‘Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδροµής’. 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο οµόφωνα εγκρίνει την ένταξη των ανωτέρω θεµάτων τα οποία και θα 
αποτελέσουν το 28ο και 29ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αντίστοιχα. 
2. Μετά από πρόταση της Προέδρου, αποσύρθηκε το 10ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Κληθέντες παρίστανται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος και η  Γενική Γραµµατέας του 
∆ήµου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου,  παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 19ου 
Θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι:   
Μας υπεβλήθη η υπ’ αριθµ. 2606/04-02-2015 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Απορριµµάτων και 
Ανακύκλωσης στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
1. Kάθε χρόνο για 2 περιόδους από τους µήνες Φεβρουάριο µέχρι Μάιο και από Σεπτέµβριο µέχρι 
∆εκέµβριο παρουσιάζεται το φαινόµενο να καθαρίζονται κήποι, πρασιές και να κλαδεύονται τα 
δένδρα που υπάρχουν στα ∆ιοικητικά Όρια του ∆ήµου, µε αποτέλεσµα να αποθέτουν οι ∆ηµότες 
µεγάλο όγκο κλαδιών και υπολειµµάτων πρασίνου στα πεζοδρόµια. Επειδή ο αριθµός των 
δένδρων είναι µεγάλος και το πράσινο στον ∆ήµο είναι σε ποσοστό αρκετά υψηλό (αντιστοιχεί 
περίπου 16 m2 ανά κάτοικο) παράγονται ετησίως περίπου 35.000 m3 κλαδιά και λοιπά ογκώδη 
µε το µεγαλύτερο ποσοστό αυτών να προκύπτουν την περίοδο αυτή. 
2. Ειδικότερα στους προαναφερθέντες µήνες η ηµερήσια παραγωγή δεν καλύπτεται από την 
υφιστάµενη δυνατότητα αποκοµιδής του ∆ήµου (προσωπικό και εξοπλισµός) καθόσον 
παράγονται ηµερησίως περίπου 300 – 350 m3 κλαδιών και η δυνατότητα αποκοµιδής είναι 130-
150 m3 ηµερησίως. 
Στις περιόδους υψηλής έντασης επειδή συσσωρεύονται όγκοι κλαδιών και ογκωδών 
αντικειµένων ειδικά την κρίσιµη περίοδο από τον µήνα Μάιο έως και τον µήνα  Σεπτέµβριο 
(αντιπυρική περίοδος) στους προαναφερθέντες µήνες η ηµερήσια παραγωγή δεν καλύπτεται από 
την υφιστάµενη δυνατότητα αποκοµιδής του ∆ήµου µε τον µηχανολογικό εξοπλισµό των 4 
ανοιχτών φορτηγών µε αρπάγη ( ΚΗΟ 6443, ΚΗΟ 5525, ΚΗΙ 7100, ΚΗΗ 3996).  
Παρά τον προγραµµατισµό επιπλέον βαρδιών από την υπηρεσία και δεδοµένου ότι ο 
συγκεκριµένος στόλος αποτελείται από παλαιά φορτηγά που παρόλο τη συστηµατική συντήρησή 
τους παρουσιάζουν προβλήµατα, η υπηρεσία πολλές φορές µένει µε ένα ή και κανένα φορτηγό 
λόγω της ευπάθειας της αρπάγης (µαρκούτσια) ή ποικίλων µηχανολογικών προβληµάτων του 
κινητήρων τους. Στις συνθήκες αποκοµιδής αν ο στόλος δεν είναι σε πλήρη λειτουργία δεν 
µπορεί να προκύψει αποτέλεσµα. 
Κατά την ίδια περίοδο προσπαθούµε να αντιµετωπίσουµε προβλήµατα αποκοµιδής, διαφόρων 
υλικών (κλαδιών, ξερών χόρτων κλπ.) από την παραρεµάτια περιοχή του ∆ήµου µας καθώς και 
οτιδήποτε άλλο προκύψει µε τον ίδιο στόλο καθώς αρµόδια για την αποκοµιδή είναι η ανωτέρω 
∆/νση. 
Για τους παραπάνω λόγους ο ∆ήµος µας λόγω ελλείψεως δυνατότητας τόσο του µηχανολογικού 
εξοπλισµού όσο και του ανθρώπινου δυναµικού να φέρει εις πέρας την αποκοµιδή κλαδιών και 
ογκωδών αντικειµένων χρειάζεται συµπληρωµατικά την εργολαβία της εργασίας: «Αποκοµιδή 
κλαδιών και  ογκωδών αντικειµένων» για την περίοδο του Ο.Ε. 2015.  
Η παραπάνω εργασία θα πραγµατοποιηθεί σε όλες τις περιοχές των ∆ιοικητικών ορίων του 
∆ήµου µας µετά από υποδείξεις των εποπτών καθαριότητας της ∆/νσης ∆ιαχείρισης 
Απορριµµάτων και  Ανακύκλωσης. 
3. Κατόπιν των ανωτέρω και δεδοµένου ότι τον Ιούνιο αρχίζει η αντιπυρική περίοδος 
παρακαλούµε για τις ενέργειες σας προκειµένου να εγκριθεί η εκτέλεση εργασιών αποκοµιδής 
κλαδιών και ογκωδών σύµφωνα  µε την προβλεφθείσα στον προϋπολογισµό δαπάνη σχετικής µε 
το αντικείµενο µελέτης µε προϋπολογισθέν ύψος 140.000,00 € συµπεριλαµβανοµένου του 
Φ.Π.Α. 
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Η ζητούµενη έγκριση σκοπιµότητας προκύπτει από τις προβλέψεις του σχετικού νόµου. (Ν. 
3979/2011/Άρθρο 61/ΦΕΚ 138/ΤΑ/10.6.2011) 
4. Από τις διατάξεις των 2 α, β, σχετικών σε συνδυασµό µε την υπ’ αρ. 329/2012 Πράξεις  
Ελεγκτικού Συνεδρίου (Ζ’ Κλιµάκιο) προκύπτει ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο είναι αρµόδιο για την 
έγκριση διενέργειας ορισµένης δηµοτικής προµήθειας-εργασίας, και µόνο κατ’ εξαίρεση, 
όταν η προµήθεια διενεργείται µε απευθείας ανάθεση, λόγω της συνδροµής εξαιρετικά 
επείγουσας περίπτωσης, αρµόδιο όργανο για την έγκρισή της είναι η Οικονοµική Επιτροπή.  
Για τους λόγους αυτούς η υπηρεσία ζητά την έγκριση της διενέργειας ∆ηµοσίου ανοικτού 
∆ιαγωνισµού για την ανάγκη εκτέλεσης εργασιών «Αποκοµιδής κλαδιών και ογκωδών 
αντικειµένων»  για τις ανάγκες  του  ∆ήµου µας.   

  Η  δαπάνη της ζητούµενης προµήθειας έχει προβλεφθεί στον Π/Y του ∆ήµου Ο.Ε.2015 σε βάρος 
του  Κ.Α. 20.6279.02, µε  προϋπολογισθέν ποσό 140.000,00  €. 
5. Σύµφωνα µε τα ανωτέρω η υπηρεσία ζητά την έγκριση σκοπιµότητας διενέργειας ανοιχτού 
διαγωνισµού για την «Αποκοµιδή κλαδιών και ογκωδών αντικειµένων» του ∆ήµου 
Χαλανδρίου. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά 

 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
 
 
Κατά πλειοψηφία εγκρίνει τη σκοπιµότητα για τη διενέργεια ∆ηµοσίου ανοικτού ∆ιαγωνισµού 
για την ανάγκη εκτέλεσης εργασιών «Αποκοµιδής κλαδιών και  ογκωδών αντικειµένων»  για τις 
ανάγκες  του  ∆ήµου µας, για τους λόγους που ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται.  

  Η  δαπάνη της ζητούµενης προµήθειας έχει προβλεφθεί στον Π/Y του ∆ήµου Ο.Ε.2015 σε βάρος 
του  Κ.Α. 20.6279.02, µε  προϋπολογισθέν ποσό 140.000,00 €. 
 
Μειοψήφησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά και Π. Αναστασιάδης. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 40/2015. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 19/02/2015 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ν., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., 
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., 
ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,  ΚΑΡΑΤΖΑ 
Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ Π.  
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